From: | @ cccmed.cu>
Sent: Wednesday, March 10, 2021 12:08 PM

To: I @ mcd.mun.cz>; [ @ceemed.eu
cc: [N @ . muni.cz>

Subject: RE: Potvrzeni objednavky
Importance: High

Dobry den,

velice dékuji za Vasi objednavku a timto potvrzuji jeji pfijeti. Produkty Vdm dorucéime v nejblizsim
mozném terminu. Zaroven bychom dorucili i sady zbyvajici k doruéeni z Vasi pfedchozi objednavky
1198/0020/21.

Pfeji krasny den.

S pozdravem,

CEEMED

Contral & Essterm Evrops MedCines

CEEMED s.r.o.
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,Fox: I

From: [ 1. un.cz]
Sent: Wednesday, March 10, 2021 11:56 AM

To-@ceemed.eu
Ce: I @ mcc.mun.cz>

Subject: FW: Potvrzeni objedndvky

VazZeni,

v pfiloze Vam zasilame elektronicky podepsanou objedndvku a Zdddme Vas timto o pisemné
potvrzeni pfijeti objednavky €. 1198/0022/21 (dostacujici je e-mailové potvrzeni pfijeti objednavky

s uvedenim pracovni pozice osoby vystavujici potvrzeni)

Tyto pravidla nam uklada zakon o registru smluv ¢. 340/2015, ktery je Géinny od 1. 7. 2016. V pfipadé
potieby mi prosim zavolejte. Dékuji a zdravim. Stoskova

Ekonomické oddéleni
Masarykova univerzita / Lékarska fakulta
Kamenice 5 /625 00 Brno
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